

“两学一做”筑牢堡垒 “身肩重任”策马向前

“两学一做”学习教育,是从严治党向基层延伸的重要举措,是强化基层党组织建设的有效途径。石泰公司在我区基础设施建设的前线与服务群众的基层,担负着为我区高端绿色铺路先行、保障民生、促进社会和谐的重任。公司党总支积极开展“两学一做”学习教育,筑牢堡垒、强基固本,激励广大党员干事创业、开拓进取,推进事业不断向前发展。



石泰公司“两学一做”动员部署会

“学”字当先 以知促行

5月16日,石泰公司召开“两学一做”学习教育动员大会。会上传达了石景山区“两学一做”学习教育工作会的重要精神,指明了学习教育的目标方向,明确了具体学习任务,提出了对这项工作高标准的要求。在完成“实施方案”的基础上,公司每个支部特别制定了“学习教育时间表”,使内容任务分解细化、目标效果明确落实。5月25日,全体党员进行了“党章”的学习,逐条逐句读党章,全面理解党的纲领,牢记党员义务和权利,引导党员尊崇党章,坚定理想信念,对党绝对忠诚。这次学习给大家发放了相关书籍,配齐党徽,公司党办专门编辑了“两学一做重点词”发给每名党员。为巩固学习效果,大家还认真抄写党章,完成党章知识问答题等。6月28日,公司党总支围绕“对党忠诚,做合格党员”进行

了专题讨论。截至6月底,公司通过上党课、内刊、展板、手册、电子屏、网络等各种形式,加强工作的落实。单位浓厚的学习氛围已经形成,“两学一做”工作正积极有效地向前推进。公司全体党员参与“两学一做”学习教育的积极性得到进一步提高,各部门党员模范带头作用显著,大家以“学”促“做”的热情空前高涨,干事创业的动力更加强劲。

公司班子深知提高基层党组织凝聚力和战斗力打造一支作风过硬、干事创业、勇于担当的党员干部队伍对促进事业发展的重要性。党总支提出“两学一做”学习教育与工程项目相结合,让每名党员在岗位上起到先锋模范带头作用,将“两学一做”的深入开展作为贯穿公司所有工作的重要思想引领。



衙门口北街建成前后对比

关键在“做” 笃行深践

2016年,公司党总支以加强党建统领作为各项工作顺利开展的保证;以扎实开展“两学一做”,作为群众路线教育活动和“三严三实”专题教育的深化及延伸;以“学”促“做”,笃行深践作为基层思想政治工作的目标。石泰公司党支部就是项目部,项目进展到哪里党旗就在哪里飘扬。

衙门口地区低端产业繁多,外来人口聚集,生活环境恶劣,居民多年上访,并列为北京市50个市级挂账整治督办重点村(点)名单。

2015年底,石泰公司被授权为衙门口环境整治项目主体,为重启该地区改造,进行区域城镇化建设。石泰公司党总支,以“党建统领、专业统筹、合力推进”为指导思想,有力推进了衙门口环境整治项目。

为了项目全面顺利铺开,要先改变这里的出行环境,石泰公司班子成员集思广益,决定先打通衙门口重要的咽喉要道,必须牵涉到衙门口北街下穿京石高铁西长铁路框构桥与北重厂北路的建设。衙门口北街的涵洞,原来是一孔八米涵洞,经过我们设计改造成为两孔二十四米宽框构桥,这条路将是衙门口开发的主要交通通道,路下为穿越衙门口地区管线提供市政预留管廊,为周边环境整治和综合规划创造了良好的市政设施条件。2016年5月20日,铁路框构桥及北重北路按期实现通车,将于10月底前全部打通这里的微循环道路。

根据衙门口项目实际情况,石泰公司将项目分为三期实施,优先解决居民住宅征收及安置,尽快改善当地环境。适时启动集体经济组织产业用房建设,保证集体经济持续发展。市政设施用地后期予以交付,开发周期从项目前期至整体交付,跨越2016-2021年。将实现衙门口村约1.3万人城市化,疏解外来人口约4-5万人,改善区域环境,提升我区城市品质。

西北热电中心环境整治一期项目,2015年完成住

宅搬迁方案。2016年该项目正按照制定的并得到区领导视察组肯定的“5步工作法”(一是群众选房现场直播监控,二是采用选房摇号电子系统,三是全面公示搬迁信息,四是定期与群众对接见面沟通,五是区审计维稳测评全程监督)稳步推进向前。2016年1月15日搬迁工作正式启动,截至3月18日签约期结束,已签约264户,签约率达到90.59%,3月19日启动交房程序。截至4月17日签约住户全部交房,交房率100%,搬迁住宅建筑面积37849.75平方米。

S1线,是全国首条中低速磁悬浮列车轨道交通线。我们承担着S1线石景山段征迁工作,截至2016年6月,永定河段、首钢厂区段完成地上物补偿,金安桥车站、苹果园折返段非住宅征迁完毕,施工单位已进场施工。完成跨阜石路三条高压线路改移及北辛安农工商非住宅3.5万平米征拆补偿,住宅征拆工作已完成90%,拆除房屋约2.8万平米。9月底前将全部完成此项目工作,保障我市重要轨道交通线路顺利通车。

上述项目只是石泰公司承担的众多项目中的几个,还有京西商务区、五里坨棚户区改造、模式口大街改造、永定河绿色发展带、民俗陈列馆建设、新能源光伏发电等项目正在稳步推进。公司承担的“冬奥组委”、“陆军总部”、“中部战区”周边环境治理工作已取得显著成效。党支部充分发挥战斗堡垒作用,参与这些项目工作的党员干部坚持“以学促做”,岗位就是履职践诺的平台;将“两学一做”学习教育渗透到自己工作的每一步,并把学习教育的成果直接转化为工作的干劲。

“强”字为标 筑牢堡垒

石泰公司是新型“国企”的代表,它的历程就是伴随着我区“全面深度转型高端绿色发展”这条中心主线,可以说是一个“年轻的老将”,它历久弥新并经过蜕变,正焕发出崭新的活力。作为肩负着石景山区重点工程任务的国企,在各项工作和每一个工程项目中能充分发挥出党员的先锋模范作用,体现出支部的强大战斗力,就是石泰公司抓好党建工作,将“两学一做”学习教育不断推进向前的着力点和出发点。石泰公司党总支将切实教育引导党员尊崇党章,遵守党规,用习近平总书记系列讲话精神武装头脑,努力增强广大党员干部政治意识、大局意识、看齐意识和核心意识。以区委书记牛青山强调的“五个深化”、“四

个聚焦”切实践行“从严治党”、“深化主体责任”,把思想和行动统一到区委区政府的部署上来。

2016年是石景山区“十三五”开局之年,蓝图展、东风劲、帆正扬。石泰公司在我区召开庆祝建党95周年暨七一表彰大会中,公司的带头人党总支书记、总经理范冬元同志被评为了石景山区优秀共产党员;单位还获得区国资系统优秀基层党组织、优秀基层党建项目的荣誉。石泰公司以党建统领谋大局、勇担社会责任、情系百姓民生,秉承绿色发展理念,构建高端的城市建设体系,以建设国家级绿色转型发展示范区为目标,在我区全面深度转型治乱疏解建高端的攻坚战中——策马向前、再创佳绩!

郑栋



与衙门口农工商项目对接会